

省城一火锅店厨师提炼牛油引火灾

昨日下午2时许,合肥市义井路与颍上路交口附近,一家火锅店后堂突然失火。火锅店地上一片狼藉,该店老板的头发被烧焦了不少,他带记者走到后堂,指着桌上的一些肥肉告诉记者:“这些都是肥的牛肉,厨师事发时正在提炼牛油,应该是油温过高,才导致失火的。” 记者 鲁龙飞

调查

寻妻未果痴情男子又来跳桥

相隔6天,五里墩立交桥再成他寻妻之“路”



3月23日,霍邱男子何远权曾在省城市府广场打出广告牌,表示愿意做“三陪”,以此办法筹钱寻妻。寻妻未果,4月1日下午,他身缠鞭炮,坐在五里墩立交桥的桥墩上,声称要跳桥。昨日上午10时许,何远权又一次爬上五里墩立交桥的桥墩上
.....
记者 鲁龙飞/文 倪路/图

半裸上身,痴情男子欲跳桥

昨天上午11时许,记者闻讯赶到五里墩立交桥,在立交桥最高处的桥墩上,何远权赤裸上身,坐在桥墩边缘,双脚悬空,左手拿着妻子照片,右手拿着水果刀,不时用水果刀划自己的左臂和胸前,一道道划痕清晰可见,还有鲜血流出。

现场警察和记者纷纷劝导何远权,但

何远权的情绪依然非常激动。他表示见不到省领导,他是不会下来的,他希望领导可以带他去看妻子走失路口的监控。“只要能看到一个人影,我就能认出我老婆,我担心她一个精神病人,这些天该怎么过,我找不到她,我多活一秒都是煎熬……”何远权说道。

泡沫板上,写满对妻子的思念

“我亲爱的傻瓜老婆,虽然你没有自理能力,别人都把你当傻瓜,可在老公的眼里就是宝贝,永远的!”“老婆:你出去玩,无忧无虑地就找不到家了,在你走失的1382400秒内,我也生不如死,度秒如年。”记者看到,何远权4月1日跳桥时就随身携带的泡沫板上,写满了对妻子的浓浓

思念与爱恋。何远权称,是他把老婆弄丢的,无论吃多少苦、遭多少罪,他都要找到老婆。上个星期,为了找到妻子,他自己都不记得跑了多少路。“如果找不到她,我也不想活了。我的思想已经到了极限了!”何远权说道。

公安领导,耐心劝回跳桥男

由于何远权要求见到领导才肯下来,民警只好一边劝说他,一边联系领导,“不要激动,往中间坐坐,领导一会就来了。”

僵持一个多小时后,合肥市蜀山分局副局长苏克勇赶到现场。见到苏克勇后,何远权的情绪稍微有点好转,他希望苏克勇能带他去看监控,帮忙寻找妻子。

“小何,你听话,快上来,穿上衣服。你看这么多媒体都来了,我们会一起帮

你寻找你爱人的。”苏克勇耐心劝说,在场的派出所民警和媒体记者也纷纷劝说何远权。

经过众人耐心劝说,十几分钟后,何远权终于愿意放下手中的水果刀,向立交桥这边走来,消防队员用腰带将其救了上来。正当众人长舒一口气时,何远权突然扑通一声跪倒在地,“求局长,您一定要帮我找到妻子。”在得到肯定答复后,何远权乘坐警车离开现场。

延伸

五里飞虹,缘何屡发跳桥事件?

据媒体报道,去年在五里墩立交桥发生的跳桥事件多达10起。那些轻生者,有的因感情纠纷,有的因家庭矛盾,有的是病魔缠身。

“去年一名女子,从立交桥最高层跳到地上,我亲眼看到一个活生生的生命在眼前消失,当时心情异常沉重。”曾目睹一次

跳桥事件的张大姐告诉记者。

三里庵派出所民警告诉记者,五里墩立交桥最高处离地约20米,桥墩上面平台宽阔,桥梁之下车水马龙,容易引起关注,一旦有人上桥往往要封路救援,路过的市民往往会聚集在一起观看,这些因素使得该立交桥频频上演“跳桥秀”。

桥面巡逻,或是“救命”良策

“由于桥墩距离地面高度过高,我们一般使用的充气救生垫只能保证10米左右的高度,人真要从这里跳下去,桥墩下的充气垫起不到什么作用。”现场一名消防官兵称。

据悉,南京长江大桥一度曾发生多起自杀轻生事件。为此,该桥守卫部门、街

道对大桥加大巡查力度。南京市一名叫陈思的个体户也主动加入劝阻者的队伍,5年内挽救了150条生命,被人称为南京长江大桥上的“自杀守望者”。有合肥市民建议,是否可以如南京市采取的措施那样,派些志愿者在桥上巡查,以避免频频发生的跳桥事件。

一辆货车变“火车” 三五路人扮“救星”

昨天下午4时50分,省城北二环与四里河路交叉口北侧300米处,一辆满载电瓶、轮毂、热塑管等物品的大货车自燃,损失近十万元。

记者 鲁龙飞/文 倪路/图



起火货车损失惨重

行驶的大货车成“火车”

昨天下午5时许,记者闻讯赶到现场,大火已经被消防官兵扑灭。只见起火货车的车头在车厢前方大约30米处,货车车厢里面的大部分货物被烧毁,废旧的电瓶、轮毂和一些热塑管等物品散落在地,几名中年男子正在清理被烧毁的货物。

据该货车司机夏师傅介绍,该车货

物是从肥东龙塘拉的,运往陕西省西安市,“没想到,还没出合肥就出事了。平时我也经常检修车子,没检查到线路有啥问题。”

夏师傅介绍:“在倒车镜里面看见车厢着火后,自救已经来不及了。”夏师傅的妻子说:“坐在副驾驶上,感觉后面一股热

浪,原来是着火了。”面对突来的大火,夏师傅脸上充满疑惑。

事发后,这车货物的货主也赶到了现场,他告诉记者,损失大约在10万左右。至于起火的原因,他分析认为:“可能是电瓶与其他货物摩擦导致热塑管等物品发热燃烧。”

路过司机、保安施援手

开车路过该路口的尹师傅亲眼目睹了货车失火的全过程。

“刚开始只能看到烟,过一会儿,火苗就起来了,火光冲天根本无法救。”尹师傅告诉记者,为了避免更大的损失,他

和在现场的人们一合计,几个人合力将起火货车的车头和车尾分开了。“车头里面有油箱、发动机、变速器,一旦着火,后果不堪设想。”

据悉,货车起火后,附近一家工厂的保

安看见后,二话没说,提着6个小型灭火器就冲上来。“这些好心人真不错,危难的时候及时伸出援手,你们应该报道一下他。”尹师傅说。记者试图寻找该名保安,但最终未能找到。